
insuffisant imperceptible fragile pâle

1.  Armand est guéri de sa grippe, mais il est encore faible.

2. Une faible lueur émerge de l'obcurité.

3. Cet instrument émet un faible son.

Cet instrument émet un son ..............

4. Les résultats de cet élève sont trop faible : il ne passera pas dans la 
classe supérieure.

Armand est guéri de sa grippe, mais il est encore .............

Remplace le mot faible par l'un des synonymes : 

Une ............. lueur émerge de l'obcurité.

?

Les résultats de cet élève sont ................. : il ne passera pas 
dans la classe supérieure.


